

「YO Dancical 協青街舞劇 2017」

《東。南。西。北。中！》

青年因認識街舞而切「中」人生目標 找回方向

新聞稿

(即時發佈)

YO 協青社 (4 月 2 日) 於沙田大會堂演奏廳第四度舉行《周大福珠寶呈獻 YO Dancical 協青街舞劇》。YO 致力協助高危青年成為正向青年，並緊隨着青年人的文化及需要，開辦不同的社會企業，提供機會讓迷失的青年人發展所長。

是次活動邀得政務司司長 張建宗為主禮嘉賓。張司長表示：『協青社一直緊隨青少年需要及潮流的轉變，運用创新的手法，幫助高危青年發掘潛能，為人生目標奮鬥。我非常支持協青社。YO Dancical 是他們一年一度由青年人創作及表演的大型街舞劇，見到青年人能夠在舞台上發光發熱，真的十分高興！』

候任行政長官 林鄭月娥以特別嘉賓身份出席，令活動生色不少。她已連續第四年出席 YO 大型街舞劇暨籌款活動，支持 YO 給予青年人一個平台，可讓他們發揮其所長，建立自尊自信。

今年 YO Dancical 再次邀得青年事務委員會主席劉鳴煒為活動擔任榮譽顧問及特別客串嘉賓，並邀請得到著名樂隊 Supper Moment 與青年人一起同台演出，令節目更加精彩。今年並有南亞裔青年人加入演出，展示不同國籍青年人的和洽共融。

YO 會長 區璟智衷心感謝所有表演者、出席嘉賓、觀眾及贊助商的支持，令街舞劇得以順利舉行。她表示：「藉着 YO Dancical 這個活動，我們為高危青年提供一個難得的機會，透過舞台創出不一樣的青年成就。同時，我們熱切期盼社會各界多與青年人同行，多聆聽他們的心聲，多欣賞和接受多元成就。」

「YO Dancical 協青街舞劇 2017」項目統籌及執行監製暨執行委員會會員 紀文鳳回顧 YO 青年人，由第一年戰戰兢兢未敢包辦整個 YO Dancical 的演出，到了今年第四年完全能獨當一面，由構思、撰寫故事、台辭、演出，以至道具、舞台及燈光設計，全由 YO 青年人一手包辦，他們虛心及認真地學習，值得我們為他們鼓掌！

香港西灣河聖十字徑2號

2 Holy Cross Path, Sai Wan Ho, Hong Kong.

電話/Tel: (852) 2384 3531 傳真/Fax: (852) 2804 8622

網址/Web: <http://www.yo.org.hk> 電郵/E-mail: yoenquiry@yo.org.hk

在舞台上，除了 YO 協青社嘻哈學校一班導師及學生踏上專業舞台外，來自韓國街舞舞者 TIP Crew 隊長 Bboy Virus、來自俄羅斯著名世界級舞者 Bboy - Yan。

劉鳴煒先生自稱節奏感很差對音樂沒有天份，上年為在 YO Dancical 獻出他舞台上的「第一次」，客串演出「男神」舞，今年他再次接受挑戰表演打木箱鼓(cajón)，同一班舞蹈員同台演出。壓績表演嘉賓著名樂隊 Supper Moment 更令節目掀起另一高潮。

下載高解像素圖片及片段

<http://bit.ly/2nmdZSa>

圖一

眾嘉賓一同支持青年人演出 YO Dancical 協青街舞劇 2017

左起：YO 籌募委員會主席暨副會長 黃紹基、「YO Dancical 協青街舞劇 2017」榮譽統籌及監製暨執行委員會會員 紀文鳳、主禮嘉賓政務司司長 張建宗、YO 會長 區璟智、YO 總幹事 謝貞元、「YO Dancical 2017」榮譽顧問及特別客串嘉賓 劉鳴煒及一班 YO 青年。

圖二及圖三

候任行政長官 林鄭月娥以特別嘉賓身份出席 YO Dancical 2017，鼓勵年青人為理想奮鬥。她已是連續第四年出席 YO Dancical，並拍攝支持 YO 協青社短片。

圖四

左起：旭日集團董事長 楊釗、「YO Dancical 協青街舞劇 2017」榮譽統籌及監製暨執行委員會會員 紀文鳳、候任行政長官 林鄭月娥、YO 會長 區璟智、「YO Dancical 2017」榮譽顧問及特別客串嘉賓 劉鳴煒及一班 YO 青年。

圖五

主禮嘉賓政務司司長 張建宗欣賞青年人為 YO Dancical 協青街舞劇 2017 的演出。

圖六至圖九

YO 協青社嘻哈學校一班導師及學生踏上專業舞台，展示他們的才華。

香港西灣河聖十字徑2號

2 Holy Cross Path, Sai Wan Ho, Hong Kong.

電話/Tel: (852) 2384 3531

傳真/Fax: (852) 2804 8622

網址/Web: <http://www.yo.org.hk>

電郵/E-mail: yoenquiry@yo.org.hk

圖十及圖十一

「YO Dancical 協青街舞劇 2017」榮譽顧問及特別客串嘉賓 劉鳴煒表演打木箱鼓(cajón)。

圖十二

「YO Dancical 協青街舞劇 2017」壓軸表演嘉賓著名樂隊 Supper Moment 與青年人一起同台演出。

圖十三至十五

候任行政長官 林鄭月娥與台上表演者互動。

圖十六

候任行政長官 林鄭月娥完場後與一眾青年舞者在台上合照，祝賀他們的演出，並鼓勵他們努力不懈。

傳媒查詢：

協青社公共關係部 劉祖兒先生

電話：2513 0026 / 9559 2781

電郵：prjoey@yo.org.hk

創意無限公關推廣公司 Venus Li

電話：2811 4900 / 9834 3696

電郵：venus@wasabic.com.hk

關於 YO 協青社 (www.YO.org.hk)

自 1991 年成立以來，YO 緊隨青少年需要及潮流文化的轉變，以創新、機動的多元模式，主動接觸身處危機的青少年，為他們提供適切服務，包括：深宵外展、緊急住宿、24 小時服務中心、24 小時熱線、個人輔導等。

YO 去年總開支超過四千萬元，其中只有四分之一有由政府資助，其餘均需各界捐助，才可令 YO 繼續堅持其信念為高危青年服務，幫助他們走上正途。

YO 在 2015/16 年的服務包括：

1. 透過深宵外展隊及黃昏外展隊主動接觸了超過 10,800 名街頭高危青少年。

2. 開辦不同的社會企業(包括街舞、樂隊、滑板、泰拳和專業歷奇等)，聘用及培訓「過來人」，以青年文化作訓練平台，提供機會讓迷失的青年發展所長，成功接觸超過26,000名青年。
3. 為超過2,480名高危青年提供個案輔導，成功協助他們面對各項成長中的危機。
4. 全港唯一24小時開放的青年文化平台(蒲吧)，來自各區會員人數累積超過46,500人；於2015/16新增會員超過2,700名，服務人次超過11萬。
5. 男、女危機介入中心為超過530位年齡屆乎8-18歲的青少年提供緊急住宿服務，同時提供即時介入輔導，處理個人危機及改善親子關係，個案成功率超過90%。
6. 男、女自立堂為接近70位年齡屆乎15至24歲立志自立生活及15至21歲以下的受感化者，提供住宿及就業訓練。

關於YO Dancical 協青街舞劇

YO自2014年起，舉行「YO Dancical」週年大型街舞劇，一方面提供機會予青年人展示才華，讓街舞跳進專業舞台。一如以往，整個街舞劇由構思、編曲、排舞、演出，以至道具、舞台及燈光設計，均是由YO的青年人一手包辦，讓他們自由發揮其「非主流」的專長。

今年劇目為《東。南。西。北。中！》，內容講述一班被認為在街頭無所事事的小伙子、一群在學校只對運動、藝術有興趣的學生，缺乏人生方向，終日四處碰撞，東。南。西。北，何去何從？原以為就此渾噩一生。

直到有一天，他們透過街舞，重新找到方向：一個機師、一個廚師、一個舞蹈導師、青年奧運代表……，種種目標，都能激發起他們心中的鬥志！